ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПРОГРАММА
программа повышения квалификации работников субъекта 
транспортной инфраструктуры, подразделения транспортной 
безопасности, руководящих выполнением работ, непосредственно 
	связанных с обеспечением транспортной безопасности объекта 		
транспортной инфраструктуры и (или) транспортного средства ВТ

ОПИСАНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
Дополнительная профессиональная программа - программа повышения квалификации работников субъекта транспортной инфраструктуры (далее - СТИ), подразделения транспортной безопасности, руководящих выполнением работ, непосредственно связанных с обеспечением транспортной безопасности объекта транспортной инфраструктуры и (или) транспортного средства (далее соответственно - программа, ОТИ, ТС), предназначена для организации теоретической, тренажерной и практической подготовки работников СТИ, подразделения транспортной безопасности, руководящих выполнением работ, непосредственно связанных с обеспечением транспортной безопасности ОТИ и (или) ТС.
Целью программы является подготовка работников СТИ, подразделения транспортной безопасности, руководящих выполнением работ, непосредственно связанных с обеспечением транспортной безопасности ОТИ и (или) ТС и (или) повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации, направленное на совершенствование и (или) получение ими новой компетенции, необходимой для профессиональной деятельности по исполнению требований по обеспечению транспортной безопасности ОТИ и (или) ТС воздушного транспорта.
Образовательный процесс осуществляется на основании учебного плана и календарного графика. 
Срок освоения программы: 80 академических часов в течение двух календарных месяцев с правом беспрепятственного доступа on-line к учебным материалам, с возможностью повторного изучения материала и тестов.
Режим занятий: 80 часов самостоятельного обучения - круглосуточный доступ к учебным материалам, контрольным вопросам, тестам.  
Форма подготовки – заочная с использованием ЭО, ДОТ.
10.Кандидатами на обучение по программе являются лица, имеющие или получающие среднее профессиональное и (или) высшее образование
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