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«ПЕРЕВОЗКА ОПАСНЫХ ГРУЗОВ ВОЗДУШНЫМ ТРАНСПОРТОМ»

ОПИСАНИЕ ПРОГРАММЫ
Программа подготовки в области опасных грузов работников по организации обслуживания пассажирских перевозок воздушным транспортом (далее - Программа) относится к основным программы профессионального обучения и является программой повышения квалификации рабочих, служащих (п.3 ч.3 ст.12 Федерального закона РФ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»).
 Подготовка по настоящей Программе проводится для всех эксплуатантов, независимо от наличия у них разрешения на перевозку опасных грузов (ОГ). 
  Целью обучения работников по организации обслуживания пассажирских перевозок воздушным транспортом по настоящей Программе, является получение (повышение) ими (далее – слушатели, обучаемые) необходимой квалификации для компетентного выполнения функции «Сотрудники, ответственные за приемку багажа пассажиров и экипажа, деятельность в зоне посадки на воздушное судно и выполнение других задач, предусматривающих непосредственный контакт с пассажирами в аэропорту» («F» в соответствии с Добавление А к главе 5 Doc 10147 ИКАО) по перевозке ОГ. 
Обучение по Программе обеспечивает реализацию требований, установленных федеральными авиационными правилами (ФАП), к подготовке и контролю знаний и навыков в области ОГ работников по организации обслуживания пассажирских перевозок ВТ. 
Программа разработана с использованием модульно-компетентностного подхода к формированию ее структуры, которая определяется на основе профессиональных компетенций в области перевозки ОГ. При этом каждый из модулей является элективным и представляет собой законченный курс обучения.
Кандидатами на обучение по программе являются работники по организации обслуживания пассажирских перевозок воздушным транспортом (агент по организации обслуживания пассажирских авиаперевозок) не моложе 18 лет, имеющие образование (в зависимости от требуемого уровня квалификации, соответствующего выполняемым трудовым функциям), но не ниже общего среднего, имеющие профессиональное образование (прошедшие профессиональное обучение).
Продолжительность подготовки.
- повышение квалификации работников по организации обслуживания пассажирских перевозок воздушным транспортом, ранее не проходивших подготовку в области опасных грузов (Модуль 1 – первоначальная подготовка) – 19 академических часов;
- повышение квалификации работников по организации обслуживания пассажирских перевозок воздушным транспортом, ранее прошедших подготовку в области опасных грузов (Модуль 2 - периодическая подготовка) – 16 академических часов. 
Форма подготовки очная, с применением электронного обучения (ЭО).
Периодичность подготовки.  Персонал должен проходить переподготовку и оценку в течение 24 месяцев со времени предыдущей подготовки и оценки.
