ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПРОГРАММА
ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ
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 «Перевозка опасных грузов воздушным транспортом»
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ОПИСАНИЕ ПРОГРАММЫ
Целью обучения по настоящей Программе подготовки в области опасных грузов является подготовка «специалистов, ответственных за досмотр пассажиров и членов экипажа, а также их багажа, груза и почты» (в соответствии с Добавлением А к главе 5 Doc 10147 ИКАО - функция «К»). 
Данная Программа подготовки в области опасных грузов предназначена для получения (повышения) необходимой квалификации для компетентного выполнения функции «специалистов, ответственных за досмотр пассажиров и членов экипажа, а также их багажа, груза и почты»: 
- специалистами службы авиационной безопасности: сотрудник службы авиационной безопасности (п. 7 «Перечня специалистов авиационного персонала гражданской авиации Российской Федерации», утвержденного приказом Минтранса РФ от 19 октября 2022 г. № 419);
- специалистами транспортной безопасности на воздушном транспорте гражданской авиации.
Программа разработана с использованием модульно-компетентностного подхода к формированию ее структуры, которая определяется на основе профессиональных компетенций в области перевозки опасных грузов. При этом каждый из модулей является элективным и представляет собой законченный курс обучения.
Подготовка по настоящей Программе проводится для всех специалистов эксплуатанта, выполняющих данную функцию, независимо от наличия у них разрешения на перевозку опасных грузов.   
Кандидатами на обучение по программе являются лица, имеющие или получающие среднее профессиональное и (или) высшее образование
Форма подготовки.
Очно-заочная, с использованием электронного обучения (ЭО) и дистанционных образовательных технологий (ДОТ).
Продолжительность подготовки.
Применительно к Модулю 1. Первоначальная подготовка: продолжительность             – 21 академический час.
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 – 21 академический час. 
Периодичность подготовки в соответствии с требованиями ФАП.
 Персонал должен проходить переподготовку и оценку в течение 24 месяцев со времени предыдущей подготовки и оценки.
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