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ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ
«Преподаватель по транспортной безопасности»


ОПИСАНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ 
       Программа направлена на приобретение обучающимися знаний и умений, необходимых при организации и осуществлении учебной и учебно-методической работы по преподаваемой дисциплине – основных составляющих компетентности, обеспечивающей успешность будущей профессиональной деятельности в области обеспечения транспортной безопасности. 
       В результате освоения программы обучающийся должен получить и (или) повысить профессиональные компетенции, необходимые при осуществлении трудовых функций, предусмотренных «Единым квалификационным справочником должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей руководителей и специалистов высшего профессионального и дополнительного профессионального образования» для осуществления обучения по типовым дополнительным профессиональным программам в области подготовки сил обеспечения транспортной безопасности, утвержденным приказом Минтранса России от 29 декабря 2020 г. № 578.  
       Программа предназначена для обучения специалистов из числа сил обеспечения транспортной безопасности, должностных лиц образовательных организаций, осуществляющих обучение по типовым дополнительным профессиональным программам в области подготовки сил обеспечения транспортной безопасности, утвержденным приказом Минтранса России от 29 декабря 2020 г. № 578 и соответствующим им программам. 
       К освоению Программы допускаются лица, имеющие или получающие среднее профессиональное и/или высшее образование.
      Срок обучения, количество часов 
      40 академических часов в течение 1 (одного) календарного месяца с правом беспрепятственного доступа к учебным материалам, размещенным на сервере НУЦ «АБИНТЕХ» с возможностью повторного изучения материала и тестов on-line. 
      Форма обучения
     Заочная, с использованием дистанционных образовательных технологий (ДОТ).
Режим занятий
     Для изучения учебного материала и контроля знаний Программой предусмотрено 40 академических часов в течение 1 (одного) календарного месяца с правом беспрепятственного круглосуточного доступа к учебно-методическим материалам курса, размещенным на сервере НУЦ «АБИНТЕХ», с возможностью повторного изучения материала и тестов on-line. 
       Формы аттестации 
      В процессе реализации Программы проводится текущий контроль знаний, полученных слушателями - промежуточная аттестация и итоговая аттестация. 

